

На следующий день у 42-летнего мужчины в магазине по улице Никольское шоссе была украдена барсетка с документами и деньгами. По данному факту также возбуждено уголовное дело.

За выходные дни на дорогах Белогорска и района было зарегистрировано 15 дорожно-транспортных происшествий. Обошлось без пострадавших. За субботу и воскресенье инспекторы ДПС выявили 55 административных правонарушений. Были задержаны пять водителей, севшие за руль пьяными. 16 человек привлечены к административной ответственности со штрафом в размере от 500 до 800 рублей за нарушение правил обязательного страхования транспортного средства. Четыре водителя заплатят по 3000 рублей за нарушение правил перевозки детей. Еще трое владельцев автотранспорта были остановлены сотрудниками ДПС непристегнутыми ремнями безопасности. Теперь им предстоит заплатить штраф в размере 1000 рублей.

Административному наказанию подвергнуты и пешеходы – трое горожан оштрафованы на 500 рублей за нарушение правил перехода дороги.